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 . دیکن کامل را ریز جملات حیصح نهیگز انتخاب با 2

 .کرد نییتع  )الکتروسکوپ – واندوگراف مولد ( با توان یم را آن بار نوع و جسم کی بودن باردار  )الف

 کاهش ( می یابد. –درسلسیوم با افزایش دما مقاومت )افزایش  )ب

 مماس ( برخط میدانی که از آن نقطه میگذرد. –درهرنقطه خطی است ) عمود  یکیالکتر دانیمبردار  )پ

-شیافزا(آن یکیالکتر لیپتانس یانرژ.کند حرکت یکیالکتر دانیم جهت خلاف در یمنف یکیالکتر بار کی هرگاه )ت

 .ابدی یم )کاهش-شیافزا( آن یجنبش یوانرژ )کاهش

در حالی که خازن شارژ شده واز باتری جدا کنیم ،دی الکتریک بین صفحات آن اضافه می کنیم میدان داخلی آن  )ث
   ثابت می ماند(.-کاهش می یابد-)افزایش می یابد

 ثابت ( می ماند.–کاهش –ولتاژ دوسر یک رسانا را افزایش دهیم مقاومت آن )افزایش  ثابت ، یاگردردما  ج (

 .هاست الکترون شارش (جهت هم - جهت خلاف )مدار  کی در یکیالکتر انیجر  )چ
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57/0  : کنید پر مناسب عبارات با را خالی جاهای 

 اگردرقانون کولن اندازه یک باردوبرابر وباردیگر هشت برابرشود فاصله باید ........... شود تا اندازه نیرو تغییری نکند. ) الف 

 . است بارالکتریکی ..................... و ................... از مستقل ذره بار به انرژی تغییر نسبت ) ب
 دریک رسانای منزوی دوکی شکل درتمام نقاط ................ثابت وچگالی سطحی درنقاط نوک تیز ........... است . ت(
  . آنهاست ..................... در خارن و باتری تفاوت ث(

 . است. بر متر معادل ................. ولت یکای )ج 
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 م،یده مالش کتان پارچه با را شه اییش لهیم کی و یشمیابر پارچه با را یومینیآ لوم لهیم کی اگر ر،یز جدول به توجه با 0

 با ذکر علت شود ؟یم یمنف اجسام کدام بار

 
 

انتهای مثبت 

 سری تربیوالکتریک

انتهای سری  کتانپارجه  آلومینیوم ابریشم شیشه

 منفی 
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 Bبربار  A. اگر اندازه ی نیرویی که بار  مطابق شکل، سه بار الکتریکی در سه راس مثلث قائم الزاویه قرار دارند 2

.باشد  N i61وارد میکند  

را بدستآورید؟Bالف(اندازه بار  

به صورت بردار یکه بنویسید؟ Aرآیند نیروهای وارد بربار ب ب (  

 𝑞𝑐 = −8𝜇∁ 

 

                     4𝑐𝑚   
  

          𝑞𝐴 = 2𝜇∁  

   3𝑐𝑚              𝑞𝐵 

            

4 

توسط نخی سبک آویخته شده است. ودر یک میدان یکنواخت در حال  qگرم با بار  33در شکل زیر گلوله کوچکی به جرم  7/0
 را بدست آورید ؟)رسم نیروها الزامی است( qنیوتن بر کولن باشد . علامت واندازه بار  0333تعادل است . اگر بزرگی میدان 

 
 

 53𝑜 
 

  

sin 53 = 0.8    cos 53 = 0.6 
 
 
 
 

5 

  تاریخ امتحان : 

 ساعت امتحان :

دقیقه  011مدت امتحان :  

 تعدادسوالات :  

  

 به نام خدا 

 

   

 

 نام و نام خانوادگی :

  ریاضی پایه و رشته : یازدهم 

 شماره کلاس :   

 نام طراح : 

 
ناصر فتاحی

ره کل آموزش و پرورش آذربایجان شرقیادا

تبریزمدیریت آموزش و پرورش 

دبیرستان غیرانتفاعی فاخران



 
 

  .شکل زیرخطوط میدان الکتریکی بین دوبار الکتریکی را نشان می دهد 7/0
 

 الف ( نوع واندازه بارها را تعیین کنید ؟)باذکر علت (
 رسم کنید ؟ ) با ذکر علت ( Cب ( بردار میدان را درنقطه 

 را باهم مقایسه کنید ؟ Bو Aپ ( پتانسیل دونقطه 
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𝑞در شکل زیر،گلوله ای با بارالکتریکی  2 = 1μ∁ میلی گرم ازنقطه 2وجرمA رها میشود. 
 

 را به دست آورید؟ BAالف( اختلاف پتانسیل بین دو نقطه 

می رسد ، چندمتربرثانیه است؟)ازنیروی وزن وارد برگلوله ونیروهای  Bب ( تندی این گلوله هنگامی که به نقطه 

 اتلافی صرف نظر شود.( 
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آنها  آزمایشی را توضیح دهید که نشان دهد در اجسام رسانا، بار داده شده، روی سطح خارجی

 شود. می

شپخ



 

سانتی مترمربع با دی الکتریکی ، با  133سانتی متر است ومساحت صفحات آن  2خازن تختی که فاصله بین صقحات آن  7/0
میکروژول باشد ، اختلاف پتانسیل الکتریکی دوسر آن چند ولت  0.5پرشده است .اگر انرژی ذخیره شده دراین خازن  2ثابت 
 است؟

𝜀° = 9  10−12
𝑐2

𝑁. 𝑚2
 

 
 

9 

 .گذرد یم آمپر 5/1 شدت به یانیجر اهم 23 مقاومت به یمیس قطعه از 27/0

 
 است؟ چقدر مقاومت سر دو لیپتانس اختلاف الف(

 
 کند؟ یم عبور رسانا داخل از الکترون چند هیثان 2/3 مدت در ) ب

𝑒 = 1.6  10−19 
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27/0  

آنها درجدول ونمودار زیر داده  مشخصانت سه قطعه سیم مسی ونمودار تغییرات جریان برحسب اختلاف پتانسیل

 شده است . با محاسبه ، تعیین کنید کدام نمودار مربوط به کدام سیم است ؟

  I(A)  
 

  B   
C 
 

  D   
   V(v)

 

 شماره  طول سیم سطح مقطع سیم

 سیم

A L 0 

A 2L 2 

2A L 3 
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75/1 
 

 

 به هریک ازپرسش های زیر پاسخ دهید.

مقابل چیست وبه چه منظوری درمدار الکتریکیالف( وسیله      

استفاده می شود ؟   
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به طور متوالی متصل کرده و در اتاق تاریکی قرار می دهیم .توضیح دهید با  LELرابه یک  RDLب( یک 

چگونه تغییر می کند ؟ LELروشن کردن در این اتاق نور   

 ج( کاربرد دیود درمدار چیست ؟

روشن می شود ؟LEL، با بستن کلید لامپ در کدام یک از شکل های زیر   

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 

  فقیت دیگران وآرزومندمو موفق باشید
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 اهم است . 40برابر  C°15مقاومت یک سیم در دمای 

 رسد.اهم می 8/46کند، مقاومت آن به هنگامی که از آن جریان الکتریکی عبور می

 در این حالت دمای سیم چند درجه سلسیوس است؟

( α = 0.0068 
1

k
 (سیم 

 1/5 


